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Il marchio Blucamp - da
ben 22 anni è ormai sinonimo 
di affidabilità e comfort - oltre 
che garanzia di alta qualità! 
Ogni modello vanta infatti 
meccaniche con le migliori 
dotazioni e allestimenti
interni ricchi e accoglienti
che vanno a sommarsi 
all’eleganza del design e 
all’ottima abitabilità che da 
sempre contraddistinguono 
Blucamp. Questa nuova flotta
- felice connubio tra qualità
e innovazione - vi garantirà 
vacanze sicure e confortevoli… 
Ecco perché scegliere
Blucamp: la certezza di 
viaggiare in prima classe!

Blucamp brand - from
22 years - it is a synonym of 
reliability and comfort - in 
addition to be a guarantee
of high quality!
In fact - each model vaunts
a base vehicle with the best 
equipment - a richly furnished 
and welcoming internal
layout in addition to an
elegant design and Blucamp’s 
traditional great roominess. 
This new fleet which combines 
quality and innovation - will 
guarantee you secure and 
comfortable holidays.
This is the reason to choose 
Blucamp: the certainty of 
travelling first class!

La marque Blucamp - dès
22 ans - est synonyme de
fiabilité et de confort - est
aussi une garantie de qualité!
En effet - chaque modèle
vante un véhicule de base
avec le meilleur équipement
- un aménagement intérieur
richement meublé et
accueillant - en plus d’un
design élégant et de la grande
habitabilité traditionnelle
Blucamp. Cette nouvelle flotte
qui allie qualité et d’innovation
- vous garantira des vacances
en toute sécurité et comfort.
Voici la raison pour choisir
Blucamp: la certitude de
voyager en première classe!

La marca Blucamp - de
22 años - es sinónimo de
fiabilidad y confort - además
de ser ¡una garantía de alta 
calidad! De hecho - cada 
modelo se jacta de que el 
vehículo está con el mejor 
equipo - un diseño interior 
ricamente amueblado y 
acogedor - además de un 
diseño elegante y la tradicional
gran habitabilidad Blucamp. 
Esta nueva flota que combina 
calidad y innovación - le 
garantiza unas vacaciones 
seguras y cómodas.
Esta es la razón de elegir 
Blucamp ¡la certeza de
viajar en primera clase!

Blucamp... 
Il tuo viaggio 
può cominciare!

Blucamp... 
You are 
ready to go!

Blucamp... 
Votre voyage 
peut commencer!

Blucamp... 
Tu viaje 
puede empezar!

2 Blucamp | Modelli 2023 Blucamp Ocean 522 Blucamp | Modelli 2023 3



I  N O S T R I  F U R G O N A T I

Laser 600

Laser 540

Laser 600 MAX

541 cm
2.2 Mjet 140cv

599 cm
2.2 Mjet 140cv

599 cm
2.2 Mjet 140cv

4
4
4

4
3
4

4
3
4
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Blucamp Laser 540

Blucamp Laser 540

Blucamp Laser 600

TETTO A SOFFIETTO 
Optional sui modelli 
Laser 540 e Laser 600

Blucamp Laser 540

Blucamp Laser 600 MAX

Blucamp Laser 540



IL NOSTRO 
S E M I N T E G R A L E  C O M P A T T O

Ocean 12

Il più venduto
della gamma
Blucamp

596 cm
garage
2.2 Mjet 140cv

4
3
4

Ocean 12 rappresenta il giusto 
compromesso tra la praticità di 
un furgonato e il comfort di un 
semintegrale. All’interno lo spazio è 
ottimizzato perfettamente e grazie al 
grande gavone posteriore può ospitare 
comodamente biciclette e bagagli.
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Blucamp Ocean 12

Blucamp Ocean 12

Blucamp Ocean 12

Blucamp Ocean 12

Blucamp Ocean 12



I  N O S T R I  S E M I N T E G R A L I

Ocean 522

Ocean 527

696 cm
garage
2.2 Mjet 140cv

698 cm
garage
2.0 TDICi 130cv

5
5
5

5
5
5

Blucamp Ocean 522 Blucamp Ocean 522

Blucamp Ocean 527

Blucamp Ocean 527

Blucamp Ocean 527 Blucamp Ocean 527

Blucamp Ocean 522

Blucamp Ocean 522

Blucamp Ocean 527



I  N O S T R I  M A N S A R D A T I

Ocean 650

Ocean 651

725 cm
garage
2.2 Mjet 140cv

670 cm
garage
2.2 Mjet 140cv

6
6
6

6
6 
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Blucamp Ocean 651 Blucamp Ocean 651

Blucamp Ocean 651

Blucamp Ocean 651

Blucamp Ocean 651 Blucamp Ocean 651

Blucamp Ocean 650

Blucamp Ocean 650

Blucamp Ocean 650



I L  N O S T R O  M O T O R H O M E

Ocean 725

L’ultimo nato in casa Blucamp

741 cm
garage
2.2 Mjet 140cv

4
4
4

Blucamp Ocean 725 Blucamp Ocean 725 Blucamp Ocean 725

Blucamp Ocean 725

Blucamp Ocean 725

Blucamp Ocean 725 Blucamp Ocean 725

Blucamp presenta per la prima volta un motorhome con letto nautico. 
Bagno e doccia sono separati e la porta divide gli ambienti. Il veicolo è 
omologato 4 posti ed ha 4 posti letto grazie all’enorme basculante nella 
zona giorno. Ampio garage, finiture di pregio e dotato di ogni comfort.



C A M P E R  A C C E S S I B I L I

Blucamp Sky Free Blucamp Sky Free

Blucamp Sky Free

Blucamp Sky Free

Blucamp Sky Free

Blucamp Sky Free

Blucamp Sky Free

Blucamp Sky Free

Sky Free

Il camper per tutti

712 cm
2.2 Mjet 140cv

4
4
4

Il Blucamp Sky Free, è il primo autocaravan progettato senza barriere 
per adattarsi alle esigenze delle persone diversamente abili. Dotato di ogni 
comfort, con pedana elettrica, ingresso allargato, bagno con doccia accessibile
senza barriere, ampi spazi interni e, novità assoluta, un comodo letto elettrico. 
Disponibile in opzione, la pedana a scomparsa per sollevare fino a 300 Kg in 
alternativa a quella standard di serie omologata fino a 200 Kg.



F U R G O N A T I C O M P A T T I S E M I N T E G R A L I M A N S A R D A T I M O T O R H O M E P E R  D I S A B I L I

Laser 540 Laser 600 / 600 MAX Ocean 12 Ocean 522 Ocean 527 Ocean 650 Ocean 651 Ocean 725 Sky Free

Dimen• oni letto matrimoniale posteriore

Dimen• oni letto basculante
Dimen• oni letto dinette
GARAGE / GARAJE / GARAGE
Dimen• oni sportello garage (a x l)

Dimen• ones cama de matrimonio posterior

Dimen• ones cama basculante
Dimen• ones cama dinette

Dimen• ones puerta compartimento (a x l)

Rear double bed • ze (cm)

Foldaway bed • ze (cm)
Dinette bed • ze (cm)

• ze of door compartment in cm (h x w)

TELAIO / MECÁNICA / BASE VEHICLE
Motorizzazione Motorisación Engine
Cilindrata - potenza (cv)Cilindrada / potencia (cv)Displacement - power (cv)
Cambio Cambio Gears
Passo (mm)Distancia entre ejes (mm)Wheelbase (mm)
ABS / ESPABS / ESPABS / ESP
ClimatizzatoreAire acondicionadoAir conditioning
Regolatore di velocitàCruise controlElectronic speed control
Autoradio Autoradio Autoradio
Fodere cabinaForros de a• entos cabinaCab seat covers
CELLULA / CÉLULA / LIVING QUARTERS
Oblò panoramicoClaraboia panorámicaPanoramic porthole
Gavone gas bomboleCompartimento bombonas gasGas tank compartment (n. of tanks)
Reti protezione letti a castello e mansardaRed de protección cama capucina y litera altaProtection nets on cabover and bunk beds Porta cellula con
zanzarieraPuerta con mosquiteraFly screen door
Gradino elettricoPaso eléctricoElectric step
Allarme antifurto volumetricoAlarma antirobbo volumétricaVolumetric alarm
CUCINA / COCINA / KITCHEN
Fornelli incassati con cucina (num. fuochi)Cocina incorporada (nr. hornillas)Built-in cooker (nr. burners)
Frigo trivalente (lt)Nevera trivalente (lt)Trivalent fridge (lt)
BAGNO / BAÑO / BATHROOM
Doccia separataDucha separadaSeparate shower
Oblò toilette con zanzarieraVentana de servicios con mosquiteraPorthole toilet with mosquito net
SERBATOI / TANQUES / TANKS
Capacità serbatoio acqua chiara (lt)Capacidad tanque aguas potables (lt)Clear water tank capacity (lt)
Capacità serbatoio acque di recupero (lt)Capacidad tanque aguas grises (lt)Waste water tank capacity (lt) RISCALDAMENTO / CALEFACCIÓN /
HEATING
RiscaldamentoCalefacciónHeating system
BoilerCalderaWater heater
DIMEN• ONI, PESO MAS• MO AUTORIZZATO, POSTI / DIMEN• ONES, PESO MAX CARGADO, PLAZAS / DIMEN• ONS GVW, PLACES
Lunghezza x larghezza x altezza (mm)Largo x ancho x alto (mm)Length x width x height (mm)
Peso mas• mo autorizzato (kg)Peso max cargado (kg)GVW (kg)
Posti in viaggio / zona giorno / lettiPlazas viajar / comer / dormirPlaces travelling / at table / sleeping
LETTI / CAMAS / BEDS
Dimen• oni letto mansarda (cm)Dimen• ones cama capucina (cm)Cabover bed • ze (cm)

Dimen• oni letti a castello (cm)Dimen• ones camas litera (cm)Bunk beds • zes (cm)

195 x 133/130

-
185 x 87/63 OPT

-

FIAT Ducato
2.2 Multijet 3 - 140 

manuale
3450

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x11Kg

• 
• 
• 
•  
3

84 
-
•  

100
90 

Combi 4
Combi 4 

541 x 205 x 265
3500

4 / 4 / 3

-

-

FIAT Ducato
2.2 Multijet 3 - 140 

manuale
4040

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x5Kg

• 
• 
• 
•  
3

84 
-
•  

100
90 

Combi Diesel
Combi Diesel 

599 x 205 x 265
3500

4 / 4 / 3 // 4 / 4 / 4

-
 185 x 157/150

187 x 130

-

-
185x105/88 OPT 

-

194 x 140/130

-
192 × 65/45

110 x 65

FIAT Ducato
2.2 Multijet 3 - 140 

manuale
3450

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x11Kg

• 
• 
• 
•  
3

89 
-
•  

116
92 

Combi 4
Combi 4 

595 x 214 x 271
3500

4 / 4 / 3

-

-

210×140/130

195 x

140/110
210×65 

105 x 65

FIAT Ducato
2.2 Multijet 3 - 140 

manuale
4040

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x11Kg

• 
• 
• 
•  
3

160 
• 
•  

122
92 

Combi 6
Combi 6 

696 x 232 x 290
3500

5 / 5 / 5

-

-

Ford Tran• t
2.0 TDICi - 155 

manuale
3750

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x11kg

• 
• 
• 
- 
3

137 | 15 

-
- 

110
100 

Combi C4
Combi C4 

698 x 232 x 287
3500

5 / 5 / 5

-

-

195 x 80
195 x 80

195 | 195 x 210
195 x 141 | 109

200 x 75 | 60
 

110 x 84

210 x 150/135

-
185 x 100 

120 x 105

FIAT Ducato
2.2 Multijet 3 - 140 

manuale
4040

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x11Kg

• 
• 
• 
•  
3

160 
• 
•  

122
92 

Combi 6
Combi 6 

725 x 232 x 314
3500

5 (6 OPT) / 6 / 6

210 x 160

-

FIAT Ducato
2.2 Multijet 3 - 140 

manuale
3800

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x11Kg

• 
• 
• 
•  
3

160 
• 
•  

122
92 

Combi 6
Combi 6 

670 x 232 x 314
3500

6 / 6 / 6

210 x 160
210x85
205x80

-

-
185 x 100 

120 x 65

195 x 150

200 x 150
210 x 65 (OPT)

90 x 105

FIAT Ducato
2.2 Multijet 3 - 140 

manuale
4040

• 
• 
• 
o
• 
 

• 
2x11Kg

• 
• 
• 
•  
3

160 
• 
•  

122
92 

Combi 6
Combi 6 

741 x 232 x 293
3500

4 / 4 / 4

-

-

FIAT Ducato
2.2 - 140 (180*)

6+R (AUT*)
3800

• 
• 
• 

Uconnect 5”
• 
 

• 
1x11kg + 1x13kg

• 
-
• 
•  
3

141 
centrale

•  
20 + 80

100 
Webasto Air Top Evo 4000

Whale 10 lt 

711 x 234 x 310
3500

4 / 4 / 4

144 x 220
800 x 220
110 x 200

-

-
- 
-

• Di serie - Standard Equipment | o Pack Turin

Dati tecnici 
Datos técnicos
Technical data
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Pack Turin FIAT
Veranda, radio DAB con retrocamera integrata, cerchi da 16” acciaio, antifurto,
predisposizione TV, quinto posto omologato.

Pack Turin FORD
Veranda, retrocamera doppio occhio, autoradio doppio DIN Xzent con navigato- re,
quinto posto omologato.

OCEAN: aria condizionata cabina, Cruise control, ABS, EDB, ESP completo di 
ASR, batteria cellula, riscaldamento a gas Combi 6 (Ocean 12 e 22: Combi 4), 
gradino elettrico, presa USB, airbag passeggero, carreggiata allargata, chiusura 
centralizzata cabina, specchietti elettrici, paraurti bianco, sedili regolabili con 
bracciolo, fodere sedili cabina, porta con zanzariera, letti basculanti manuali sui 
profilati e integrali, oblò panoramico, reti a doghe, reti di protezione mansarda e 
letti a castello, frigorifero 160 lt (Ocean 12 e 22: Frigo 89 lt).

Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente 
indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali 
variazioni che - per qualche motivo - dovessero essere apportate nel corso della 
stagione.

LASER: aria condizionata cabina, Cruise control, ABS, EDB, ESP completo di 
ASR, batteria cellula, riscaldamento a gas Combi 4, gradino elettrico, presa 
USB, airbag passeggero, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, sedili 
regolabili con bracciolo, fodere sedili cabina, porta con finestra e zanzariera, oblò 
panoramico, letti con doghe, frigorifero 84 lt a compressore.

Pack Turin FORD
Awning, dual-eye rear-view camera, autoradio 2 DIN Xzent with navigation
system, fifth homologated place.

Pack Turin FIAT
Awning, radio DAB with integrated rear-view camera, steel wheel 16”, alarm, TV
predisposition, fifth homologated place.

This catalogue is made for general information purposes only. Pictures, texts, 
technical specs, data and colours, may have been modified in printing. The manu- 
facture reserves the right to change its products without notice. Technical cha- 
racteristics may vary depending on the country. Kindly contact your local dealer 
for specific details.

OCEAN: air conditioning in the cabin, Cruise control, ABS, EDB, ESP with ASR 
included, battery in the housing unit, gas heater Combi 6 (Ocean 12 and 22: 
Combi 4), electric step, USB socket, passenger’s airbag, carriageway width, 
central locking for cabin, electric rear views, white bumper, adjustable seats with 
armrest, cabin seat covers, entrance door with mosquito net, electric dropdown 
beds for profiles add Motorhome, panoramic porthole, slatted frame beds, safety 
nets cab-over and bunk beds, 160 lt. fridge (Ocean 12 and 22: 89 lt.).

LASER: air conditioning in the cabin, Cruise control, ABS, EDB, ESP with ASR in- 
cluded, battery in the housing unit, gas heater Combi 4, electric step, USB socket, 
passenger’s airbag, central locking for cabin, electric rear views, adjustable seats 
with armrest, cabin seat covers, entrance door with mosquito net, panoramic 
porthole, slatted frame beds, 84 lt. compressor fridge.

Pack Turin FIAT
Store , radio DAB avec caméra de recul intégrée , jantes en acier 16” , prédispos-
ition TV , cinquième place homologuée.

Pack Turin FORD
Store, caméra de recul double œil, autoradio 2 DIN Xzent avec système de navi-
gation, cinquième place homologuée.

LASER: Climatisation cabine, régulateur de vitesse, ABS ,EDB ,ESP complet de 
ASR, batterie cellule, réchauffement à gas Combi 4), marche électrique, prise 
USB, airbag passager, fermeture centralisée cabine, rétroviseurs électriques, sièg- 
es ajustables avec accoudoir, housses de sièges, porte avec fenêtre et mousti- 
quaire, lanterneau panoramique, sommier à lattes frigo 84 lt).

OCEAN: climatisation cabine , régulateur de vitesse , ABS , EDB , ESP complet de 
ASR , batterie cellule , réchauffement à gas Combi 6 (Ocean 12 et 22: Combi 4) , 
marche électrique , prise USB , airbag passager , voie élargie , fermeture centra- 
lisée cabine , rétroviseurs électriques , pare-chocs blancs , sièges ajustables avec 
accoudoir , housses de sièges , porte avec moustiquaire , lits pavillon électriques 
pour les profilés et intégraux , lanterneau panoramique , sommier à lattes , filet de 
protection lits capucine et superposés , frigo 160 lt (Ocean 12 et 22 : frigo 89 lt).

Ce catalogue est exclusivement un exemple d’information. Les images, les textes, 
les données techniques, les notions et les coloris peuvent avoir subi des varia-
tions pendant la réalisation de ce catalogue. Le constructeur se résertve le droit 
d’apporter certaines modifications à ses propres produits sans aucun préavis. Les 
caractéristiques techniques peuvent changer selon les pays. Adressez-vous à votre 
concessionnaire pour connaître les informations spécifiques.

Pack Turin FORD
Toldo, cámara de apacamiento de doble ojo, autoradio doble DIN Xzent con
navegador, quinto lugar homologado.

El presente catálogo posee un uso exclusivamente informativo. Las imágenes, los 
textos, los datos técnicos, las noticias y los colores pueden haber sufrido variacio- 
nes durante la realización de este catálogo.La empresa se reserva el derecho de 
efectuar modificaciones en sus propios productos sin previo aviso. Las caracterís- 
ticas técnicas varían de país a país, por lo tanto pídale las informaciones específic- 
as a su concesionario.

Blucamp | Modelli 2023

LASER: aire acondicionado, control de velocidad de crucero, ABS, EDB, ESP 
completo con ASR, batería de servicio, calefacción de gas Combi 4, escalón 
eléctrico, USB, airbag pasajero, cierre centralizado, espejos retrovisores eléctric- 
os, asientos regulables con apoya-brazos, forros de asientos cabina, puerta con 
ventana e mosquitera, claraboya panorámica, nevera compresor 84 lt.

Pack Turin FIAT
Toldo, radio DAB con cámara de apacamiento integrada, ruedas de acero de 16”,
alarma, predisposición antena de TV y quinto lugar homologado.

OCEAN: aire acondicionado, control de velocidad de crucero, ABS, EDB, ESP 
completo con ASR, batería de servicio, calefaccion de gas Combi 6 (Ocean 12 y 
22: Combi 4), escalón eléctrico, USB, airbag pasajero, carrocería ampliada, cierre 
cabina centralizado, espejos retrovisores électricos, parachoques blanco, asientos 
regulables con apoya-brazos, forros de asientos cabina, puerta con mosquitera, 
cama abatible manual en las perfilada y integral, claraboya panoramica, red de 
protección cama capucina y litera alta, nevera 160 lt (Ocean 12 y 22: nevera 89 lt).
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Via Divisione Alpina Cuneense, 2 
12040 GENOLA (CN) Italia

Tel. +39 0172 648140
Fax +39 0172 68781 
staff@blucamp.com

blucamp.com alquivan.com

 EDF. CSI, POLIGONO, C.
Industrial Matache, 14700, 

 Palma del Río, Córdoba, España 

Tel. +34 857700150 
 reservas@alquivan.com 


